专题训练1（三角变换）
1、 若
[image: image125.png]


，则
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的值为      ． 
2、 计算
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的值为       .
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3、如图，将矩形纸片的右下角折起，使得该角的顶点落在矩形的左边上，
若sinθ＝
[image: image4.wmf]4
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，则折痕l的长度＝       cm． 
4、（1）函数
[image: image5.wmf](sin2)(cos2)
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的最大值为       、最小值为       ．
（2）若方程
[image: image6.wmf]cos223sincos1
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有解，则
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的取值范围为       。
5、已知
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（1）若
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的值；    （2）求
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的值；
6、如图，在半径为
[image: image12.wmf]R

，圆心角为
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的扇形弧
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上任取一点
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，作扇形的内接矩形
[image: image16.wmf]PNMQ

，使
[image: image17.wmf]Q

点在
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上，点
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都在
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上，求这个矩形面积的最大值及相应的
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的值. 
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专题训练2（解三角形）
1、 在三角形
[image: image22.wmf]ABC
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中，若
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2、 若
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的面积为
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，且
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3、若
[image: image30.wmf]ABC
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是钝角三角形，a＝3，b＝4，c＝x，则x的取值范围是________．
4、在
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中，若
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的最大值为            ．
5、 [image: image123.wmf]q

如图，扇形AOB是某个旅游景点的平面示意图，圆心角AOB的大小等于 eq \f(π,3)，半径OA＝200m，点M在半径OA上，点N在AB弧上，且MN∥OB，求观光道路OM与MN长度之和的最大值．
6、如图，在一条直路边上有相距
[image: image34.wmf]1003

米的A、B两定点，路的一侧是一片荒地，某人用三块长度均为100米的篱笆（不能弯折），将荒地围成一块四边形地块ABCD（直路不需要围），经开垦后计划在三角形地块ABD和三角形地块BCD分别种植甲、乙两种作物．已知两种作物的年收益都与各自地块的面积的平方成正比，且比例系数均为
[image: image35.wmf]k

（正常数），设
[image: image36.wmf]DAB
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（1）当
[image: image37.wmf]60
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时，若要用一块篱笆将上述两三角形地块隔开，现有篱笆150米，问是否够用，说明理由？
（2）求使两块地的年总收益最大时，角
[image: image38.wmf]a

的余弦值？[image: image39.png]



专题训练3（数列）
1、数列
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2、已知数列
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的通项公式为
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是其前
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项之和，则使数列
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项和最大的正整数
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的值为____________．
3、已知数列{an}满足a1=1，且an+1﹣an=2n，n∈N*，若[image: image51.jpg]


+19≤3n对任意n∈N*都成立，则实数λ的取值范围为　   　．
4、设正数数列
[image: image52.wmf]{}
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项和为
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，则
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5、已知数列
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的等比数列，设
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（1）求证：[image: image67.wmf]}
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是等差数列；
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项和
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（3）若
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恒成立，求实数
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的取值范围.
6、已知数列
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（1）求数列
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的通项公式；
（2）设
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，求使不等式
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都成立的最大正整数
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的值；
（3）设
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是否存在
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 成立？若存在，求出
[image: image90.wmf]m

的值；若不存在，请说明理由．
专题训练4（不等式）
1、 不等式eq \f(x－1,2x＋1)≤0的解集为________．
2、 设变量x、y满足约束条件：eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(\a\vs4\al\co1(y≥x，,x＋2y≤2，,x≥－2，)))则z＝x－3y的最小值为________．
3、 已知函数f(x)＝x＋eq \f(a,x－2)(x>2)的图象过点A(3，7)，则此函数的最小值是________
4、 关于x的不等式组eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(\a\vs4\al\co1(x2－x－2>0，,2x2＋（2k＋5）x＋5k<0)))的整数解的集合为{－2}，则实数k的取值范围是                      ．
5、已知函数
[image: image91.wmf]2
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．
（1）当关于x的不等式f(x) ( 0的解集为（(1，3）时，求实数a，b的值；
（2）若对任意实数a，不等式f(2) ( 0恒成立，求实数b的取值范围；
（3）设b为常数，求关于a的不等式f(1) ( 0的解集．
6、如图,有一块边长为[image: image92.wmf]1

(百米)的正方形区域[image: image93.wmf]ABCD

.在点[image: image94.wmf]A

处有一个可转动的探照灯,
其照射角[image: image95.wmf]PAQ
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始终为[image: image96.wmf]0
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 (其中点[image: image97.wmf]P
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(1)用[image: image102.wmf]t

表示出[image: image103.wmf]PQ

的长度,并探求[image: image104.wmf]CPQ
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的周长[image: image105.wmf]l

是否为定值;
(2)问探照灯照射在正方形[image: image106.wmf]ABCD

内部区域的面积[image: image107.wmf]S

至多为多少(平方百米)?[image: image124.emf]M
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专题训练5（立体几何）
1、已知a，b，c是三条不同的直线，α，β，γ是三个不同的平面，那么下列命题中正确的序号为　   　．
①若a⊥c，b⊥c，则a∥b；   ②若α⊥γ，β⊥γ，则α∥β；
③若a⊥α，b⊥α，则a∥b；   ④若a⊥α，α⊥β，则α∥β．
2、已知[image: image108.png]


为两条不同的直线，[image: image109.png]


为两个不同的平面，则下列四个结论中正确的序号为__________．
①若[image: image110.png]m L n,n//a



，则[image: image111.png]mla



；         ②若[image: image112.png]m//B,a L B



，则[image: image113.png]mla



； 
③若[image: image114.png]mJ_LBnlPRnla



，则[image: image115.png]mla



；  ④若[image: image116.png]mlnnlRBalP



，则[image: image117.png]mla



．
3、底面边长为2，高为1的正三棱锥的全面积为   ____
4、设一个正方体与底面边长为
[image: image118.wmf]23

，侧棱长为
[image: image119.wmf]10

的正四棱锥的体积相等，则该正方体的棱长为__________
5、如图，直三棱柱ABC﹣A1B1C1中，CA=CB，M，N，P分别为AB，A1C1，BC的中点．
求证：（1）C1P∥平面MNC；  （2）平面MNC⊥平面ABB1A1．
[image: image120.jpg]



6、如图，在四棱锥
[image: image121.wmf]PABCD

-

中，底面ABCD是矩形，平面PAD⊥平面ABCD，AP=AD， 
M，N分别为棱PD，PC的中点．
求证：（1）MN∥平面PAB； 
      （2）AM⊥平面PCD．
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